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４日(土)文化祭が大成功に終了いたしま

した。１年生・・・初めての中学校の文化

祭をどのような気持ちで終えたでしょうか。

(裏面に９人の反省を載せました) 【今週の予定】
「緊張したけど，ぜん力でがんばった！」 生活目標：係，委員会活動，部活動に積極的に取り組もう。

「みんなで協力し合ってできた！」 努力目標：期末テストに向け，計画的に学習に取り組もう。

「来年はもっと盛り上げていきたい！」

日 曜 授業＆行事 完全下校

これらの反省をみんなで共有して、次年

度にどのように繋げるのかが大切です。 11 学活 保体 技術 国語 美術

/ 月 16:30
学級では，目の前のことだけではなく， 13 ○三者面談(4) ○短縮授業

大きな視野で「半年後…」「１年後…」「中 ○テスト前学習会 ○テスト前部活中止(～ 17)
学校卒業したら…」「将来…」も考えると，

今やるべきことも明らかになってくるはず， 社会 数学 家庭 国語 理科 保体

と話しました。文化祭を通して学んだこと， 14 火 16:30
そして充実感，そしてこれからに向けての ○テスト前学習会 ○朝自習(テスト学習)(～ 20 日)
思いを大切にして，さっそく「次」に向け

て行動を開始してほしいと思います。 英語 保体 理科 国語 弁

15 水 13:20 当
○全校集会 ○短縮４校時限 ○弁当持参 持

○日直清掃 ○テスト前学習会 参

○吾妻小中授業研究会のため昼食後下校

「次」というと，来週は期末テストです。

２学期の学習を総括するテストとなります。 国語 数学 英語 社会 保体 理科

１年生の中間テストの取り組みを見ると， 16 木 16:30
以下のような良い点と課題が見られました。 ○テスト前学習会

(個人反省より)

○学習を毎日継続してできた。(１日２～３時間) 学･自 英語 数学 理科 技家

○苦手教科を集中してがんばった。 17 金 15:00
○平日できない分，休日に勉強をした。 ○第２学期末テスト(１日目)

○自主学習を１日に３～５ページやった。

△テスト勉強があまりできなかった。 18 土

△手つかずの教科があった。

△ワークブックをやり遂げていなかった。 19 日 ☆市町村対抗駅伝大会(ふくしま駅伝)☆

△直前になってやっても…。手遅れだった。

さんが，猪苗代町チーム選手とし

同じ反省にならないことが大切です。テ て参加します。がんばってきてください！

ストまであと１週間。集中してがんばって

ほしいと思います。

バス時刻・・・路線達沢（１８：００）、高森（１６：４８，１８：３５）路線木地小屋（１６：１０）

最高の思い出
文化祭



文化祭を振り返って
○ 君

会場装飾は，いっぱい動いて準備することができた。片付けも汗をいっぱいかきながら片

付けできた。総合発表はミスしてしまったところもあったけど，しっかり伝えられたと思い

ます。

○ 君

いろいろやりましたが，うまくいったと思います。来年は２年生になるので，後輩を楽

しませるようにがんばります。

○ 君

初めての文化祭でしたが，間違うことなくしっかりできました。総合発表は武藤先生に続

いて二人目のタモリとしてがんばりました。中間のダンスは少し失敗しましたが，予定通り

やることができました。指揮者としては，指揮台が意外と近くて驚きましたが，今までで一

番うまくできたと思います。初めての文化祭でしたが，成功してよかったです。

○ 君

総合発表は声が出ていましたが，合唱は声が小さかったです。でも，全校合唱は声が出て

いたと思います。今年もうまくいったので，来年も成功させたいです。

○ さん

１年生ははじめての文化祭だったので，準備などわからないことも多かったけれど，先

輩方や先生方がおしえてくださったので，準備もしっかりできました。

そして当日，総合発表ではクラス全員が協力し，今まででいちばんいい感じにできたと

思いました。先輩方の発表もとてもわかりやすくて，おもしろい発表がたくさんあって，

先輩方はすごいな～と思いました。来年は今年以上に自分の仕事も発表も全力でがんばり

たいです。

○ さん

初めての文化祭で分からないことが多かったけど，先輩や先生方が教えてくれたので，

だいたいのことは分かりました。総合発表ではたいへんなことがたくさんあったけど，み

んなで協力して成功しました。合唱では，納得のいく合唱はできなかったけど，声は出て

いたのでよかったと思います。今回の文化祭テーマ「ぜん力」にそって全力でやりきるこ

とができました。楽しかったです。

○ さん

文化祭では，おもしろい人をたくさん発見できました。例えば，劇の途中で笑いをとる

人やなかには合唱の途中で笑いをとる人もいました。セレモニー部では，休みの日も練習

に来ていたのですが，それでも当日緊張していました。でもちゃんと成功したので，やり

きってよかったです。来年はもっと笑顔があふれる文化祭にしたいです。

○ さん

総合発表では，自分達で一から準備して，いいものに完成できたと思います。小学校と

違って自分達でやることが多くてたいへんだったけど，とても楽しくできました。本番は

緊張したけど，とても楽しく大成功したと思います。合唱ではみんなでハーモニーを合わ

せてできました。先輩たちがやさしく教えてくれたので，準備もしっかり進められたと思

います。来年は後輩に教えてあげる立場として成功させたいです。

○ さん

１０月１６日から文化祭の準備を始めて，学年毎に協力してがんばりました。文化祭当日，

セレモニー部の劇はうまくいったと思います。１年総合発表では忘れてできなかったところ

があったけど，それ以外はよくできました。合唱は今までで一番よくできたと思います。自

由発表，職員発表もおもしろかったです。最後まで協力して「全力」でやりきることができ

ました。


